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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК

 1. Выберите правильный вариант отрицания:

Elle est très fatiguée et elle …veut … .

A) Ne pas / -

B) Ne / -

C) Ne / plus rien

D) Ne / non

E) Ne / pas

 2. Выберите правильную форму в повелительном наклонении: 

Il est déjà très tard, …notre travail!

A) Finissent

B) Finiras

C) Finissons

D) As fini

E) Finit

 3. Выберите перевод.

Да здравствует дружба!

A) Bonjour, l’amitié

B) Vive l’amitié

C) Soyez, amis

D) Bonne amitié

E) L’amitié vit

 4. Выберите правильную форму  прилагательного:

Regardez ces … tableaux!

A) Bel

B) Beau

C) Beaux

D) Belles

E) Belle

 5. Выберите правильное написание числительного:

Elle est née le 13 avril.

A) Traise 

B) Treize

C) Traize

D) Traiz

E) Treise

 6. Найдите слово со звуком [g].

A) beige

B) gymnastique

C) image

D) guerre

E) geler

 7. Вставьте нужный предлог:

Cette année elle apprend …dessiner.

A) Dans

B) De

C) Au

D) À 

E) En

 8. Подберите  французский эквивалент.

Дела идут хорошо.

A) Ça va bien.

B) Il est minuit.

C) Il fait beau.

D) Ça ne marche pas.

E) Il est tard. 

 9. Выберите правильный вариант:

Le Mont-Blanc est le plus haut sommet:

A) du Massif Central

B) des Alpes

C) des Caucases

D) des Pyréneés

E) du Jura

10. Употребите нужную форму глагола в настоящем времени.

Ils (ne pas pouvoir) aller à la campagne.

A) ne pourront pas

B) n’ont pas pu

C) ne pouvaient

D) ne peuvent pas

E) ne puissent pas

11. Выберите  вспомогательный  глагол.

Vous … partis  en  avion.

A) Avez.

B) Sont.

C) Êtes.

D) Sommes.

E) Avons. 

12. Выберите глагол в пассивной форме.

La salle … .

A) est réservé

B) est réservée

C) a réservé

D) sont réservés

E) réserve

13. Выберите Participe  présent:

Les  feuilles … des  arbres  couvraient la  terre  d’un  tapis multicolore.

A) Tombés.

B) Tombent.

C) Tombant.

D) Tombaient.

E) En  tombant. 

14. Выберите соответствующую форму глагола в Conditionnel passé:

Elle n’est pas encore venue, on l’…à l’usine.

A) A retenue 

B) Aurait retenue

C) Ait retenue

D) Aurai retenue

E) Avait retenue

15. Выберите правильный  вариант:

Il travaille à la  _____. Il  est caissier.

A) Bar.

B) Hôpital.

C) Banque.

D) Théâtre.

E) Hôtel. 

16. Вставьте нужное местоимение:

J’ai déjà lu ce roman. Il faut …rendre à la bibliothèque.

A) Lui

B) La

C) Le

D) Les

E) Leur

17. Выберите союз.

Ne fais pas aux autres ce que tu ne veux pas … on te fasse à toi-même.

A) pour que.

B) que.

C) malgré que.

D) bien que.

E) sans que. 

18. Выберите  неправильный  вариант женского рода:

A) Bon-bone.

B) Petit-petite.

C) Long-longue.

D) Bas-basse.

E) Grand-grande. 

19. Найдите правильный ответ на вопрос.

Cet homme est un ingénieur et constructeur français. Son premier projet est celui d’un pont pour le chemin de fer. Mais il devient célèbre grâce à la construction d’une tour qui est actuellement le symbole de Paris. Qui 

est-ce?

A) Jacques- Ives Cousteau. 

B) Louis Pasteur.

C) Henri Becquerel.

D) Gustave Eiffel.

E) Rouget de Lisle. 

20. Выберите правильный перевод слова.

Человечество.

A) Humanitaire.

B) Humanisme.

C) Humanité.

D) Humain.

E) Humaniste. 
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